
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 52 състав, 

в публично заседание на 07.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Силвия Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 

6563 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на 

именно повикване в 10.01 ч. се явиха:  

 

ОСПОРВАЩИЯТ –  [фирма] [населено място], редовно призован, се представлява от 

адв. П. Р. и адв. Н. Д., с пълномощно по делото от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Национална агенция за приходите /НАП/, редовно призован, се 

представлява се от юрисконсулт Х. А., с пълномощно по делото от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалба от  [фирма], [населено място] депозирана чрез адв. Ю. С. от САК 

против Решение № 62/22.06.2020 г. на Държавна комисия по хазарта, с което по 

отношение дружеството жалбоподател е приложена принудителна административна 

мярка – окончателно отнемане на издаден лиценз за хазартни игри в игрално казино, 

организирани онлайн, за който е издадено Удостоверение №000030-15354/03.12.2019 

г.  

ДОКЛАДВА изпратената от ответника административната преписка.  

 

АДВ. Р.: Поддържаме жалбата. Да се приемат доказателствата и административната 

преписка. Представям и моля да приемете като доказателства в днешното съдебно 



заседание - призовка, разпореждане и протокол от адм. дело № 2460/2020 г. по описа 

на АССГ, ІІ отделение, 33 състав, протокол от адм. дело № 2466/2020 г. по описа на 

АССГ, 31 състав, протокол от адм. дело № 3339/2020 г. по описа на АССГ 53 състав, 

както и две решения на по адм. дело № 2900/2020 г. и адм. дело № 2901/2020  г. по 

описа на АССГ, като решенията представям за сведение. Доказателствата, които 

представям, касаят делата относно оспорването на акт за установяване на публично 

държавно вземане №1 и акт за установяване на публично държавно вземане № 2 от 

14.02.2020 г., с които на представляваното от нас дружество са определени държавни 

вземания, като с тях искаме да установим, че въпросните актове не са влезли в сила и 

делата по оспорването са висящи пред АССГ и не са влезли в сила.  

С протокол по адм. дело № 3339/2019 г. установяваме, че жалбата срещу 

принудителната административна мярка е временно отнемане на лиценза, 

производството е висящо  и съответно  същото отнемане на лиценза не е влязло в 

сила. Считаме, че тези доказателства са относими и моля да бъдат приети. Моля съдът 

да вземе под внимание така представените съдебни решения. 

ЮРИСКОНСУЛТ А.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 

Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  Относно днес 

представените документи, не възразявам да бъдат приети единствено за сведение на 

съда, тъй като информацията по отношение на други лица и дела на същия съд е 

служебно известна. Тези факти не са спорни по делото. Ние на оспорваме това, че 

въпросните актове за установяване на задължения не са влезли в сила.  

 

СЪДЪТ счита, че следва да бъдат приети представените по делото писмени 

доказателства, както с жалбата, така и изпратената от ответника административна 

преписка, както и днес представените доказателства, относно наличие на висящи дела 

във връзка с твърденията, изложени в жалбата, въпреки, че тези факти не са спорни по 

делото. С оглед обема на делата в АССГ, на съда не е известно за други образуване 

дела, затова това тези факти трябва да бъдат подкрепени със съответните 

доказателства. 

След преглед на административната преписка, Съдът констатира, че от Държавна 

комисия по хазарта /ДКХ/, с изпращане на преписката, не са изпратени и не се 

сдържат в същата  решението от тринадесети март и доказателства за връчването му, 

както и не се съдържа уведомление изх. № 913/14.02.2020 г., с което се твърди, че 

оспорващият е уведомен за началото на административното производство. Няма 

данни и за производството по подаденото искане за доброволно прекратяване на 

действието относно това, дали същото е приключило и с какъв акт. Затова Съдът 

счита, че на ответника следва да бъде указано да представи тези доказателства, което 

налага делото да бъде отложено за друга дата и час.     

Предвид гореизложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства, с жалбата, съдържащите 

се в административна преписка и днес представените относно налични други висящи 

производства, относими към предмета на спора.  

УКАЗВА на ответника в 14-дневен срок от днес да представи като доказателства 

Решение от 13.03.2020 г. на ДКХ с доказателства за връчването му; уведомление с 



изх. № 913/14.02.2020 г. с доказателства за връчването му, както и справка за 

движението и приключване на производството относно направеното искане за 

доброволно прекратяване действията на лиценза. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 18.11.2020 г. от 09.30 ч., за която дата и час 

страните уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.11 ч. 

СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


